Beste […],

Van het belang van een bibliotheek moeten we jou wellicht niet meer overtuigen. [eventueel personaliseren*].
In 2018 willen we beleidsmakers, en iedereen die het horen wil overtuigen van het belang en de maatschappelijke meerwaarde van bibliotheken. Want de bibliotheek is een laagdrempelige plek waar iedereen toegang krijgt tot informatie en cultuur. De bibliotheek staat met beide voeten in de lokale gemeenschap, en beschikt over een toegewijd team dat dagelijks alles op alles zet om iedereen de juiste service te geven. En dat willen we graag zo houden, ook nu gemeentes niet meer verplicht zijn om een bibliotheek in te richten.
Daarom werkte de VVBAD, de koepelorganisatie voor Vlaamse bibliotheken, samen met enkele partnerorganisaties** een campagne uit: #bibvooriedereen. Daarmee willen we iedereen die de bibliotheek een warm hart toedraagt oproepen om ons bibliotheekcharter te ondertekenen. Zo geven we met zijn allen een sterk signaal dat bibliotheken belangrijk zijn en blijven.
Waarom contacteren we jou? Het is voor ons geen geheim dat ook jij de bibliotheek een warm hart toedraagt. En we zijn ervan overtuigd dat de steun van een aantal bekende ambassadeurs de actie een duwtje in de rug kan geven. Wat verwachten we dan van jou? Niet veel: dat je het charter ondertekent, en dat we je foto en een quote van jou (over het belang van bibliotheken, of wat de bibliotheek voor jou betekent) mogen gebruiken in onze actie.
[bookmark: _GoBack]Op vrijdag 19 januari trappen we de actie feestelijk op gang. We gaan dan een aantal bibliotheken in Vlaanderen en Brussel letterlijk omarmen. Schrijf die dag alvast in je agenda!

Nieuwsgierig naar de actie en het bibliotheekcharter? Je vindt alle informatie op www.bibvooriedereen.be. Het charter ondertekenen kan vanaf 19 januari 2018.

Alvast hartelijk bedankt namens alle bibliotheken
[…]



*Hier kun je eventueel nog iets bijvoegen over je band met de bv die je aanspreekt: komt hij/zij vaak in de bibliotheek (al dan niet met de kinderen), gaf hij/zij al eens lezingen of workshops in de bib of bij je vereniging,…?
**Verstuur je de brief vanuit een van de partnerorganisaties? Dan kun je daar de nadruk op leggen.
